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КОМЕРЦІЙНА ПРОПОЗИЦІЯ

№ 40 від 10-05-2024

Кофемолка електронна, 230x270x(H)615mm

70 531 ₴
(Ціна без врахування доставки)

https://centur.com.ua/kofemolka-elektronna-230x270x-h-615mm
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Характеристика

Розміри, мм 230x270x (висота) 615
мм

робочий об'єм, дБ(А) 78 дБ(А)
Напруга, В 230 Вольт
Потужність, Вт 350 Вт
Терези 13 кг

Опис товару

Кавомолка Fiorenzato - електроннаFiorenzato – це марка кавомолок, що існує на ринку з
1936 року. Засновником був П'єтро Фьоренцато. Саме завдяки його пристрасті до кави
та відданості справі бренд розвивається понад вісімдесят років. Поєднання ентузіазму,
знань та досвіду означає, що сьогодні Fiorenzato пропонує продукцію найвищої якості.
Це також пов'язано зі спадкоємцями засновника, які з 2005 року впроваджують нові
технології та інновації у виробничий процес, приділяючи особливу увагу дослідженням
та прикладним технологіям. Секрет смачної кави з подальшим подрібненням – це
високоякісні зерна. Щоб приготована для заварювання кава виправдала високі
очікування покупців, необхідна професійна кавомолка найвищої якості. Fiorenzato
відповідає цим вимогам.Призначений для найвибагливіших клієнтів. Контролювати
роботу персоналу полегшують електронні лічильники порцій меленої кави (загальної,
часткової) на великому і легко читаному електронному дисплеї, завдяки якому робота
навіть у темній смузі стає легкою. Завдяки системі помелу «за запитом» завжди свіжа
кава.Особливості продукту:Сталевий корпус Вилка тримача фільтра Ємність для кави у
зернах: 1,5 кг Фрези з нержавіючої сталі Ø64 мм Число оборотів фрези: 1350 об/хв.
Добова продуктивність, що рекомендується: до 2 кг. Функція контролю зносу інформує
вас, коли необхідно замінити задирки. Точне налаштування товщини шліфування
(плавне регулювання за шкалою) Регулювання порції (дози): час Світлодіодний
індикатор, що інформує про роботу пристрою (вкл/вимк) Двигун пристрою захищений
термовимикачем (захищає від перегріву, втручається, перериваючи подачу живлення
на двигун)3 режими подрібнення: Дозування на разову каву Безперервне ручне
шліфування Дозування для подвійної кавиСенсорний кольоровий РК-дисплей, що
показує: Температура та вологість навколишнього середовища Кількість приготовленої
кави протягом дня, тижня та за весь період використання Час та дата Вибрано режим
шліфування


